CIIMCOK BOITPOCOB K KOJJIOKBUYMY Nel

1. a)Onpenenenue mMaTpuiibl. Pa3MepHOCTh MaTPUIIBL.
[IpuBeauTe MpUMephl KBaJIpaTHOM MATPHUIIbI, MATPHUIIBI PA3MEPHOCTHU (3x2) .

0)Haiitu obsacts onpeneneHuss GyHKIUN Y = d-x_ V16 — x°
X

2.2) Bunbr maTpwuir.
[IpuBenuTe npuMeEp €AMHUIHON MATPULBI TPETHETO NOpsiAKa. MOXKeET u
eIMHUYHAs MaTpUIla UMETh Pa3MEPHOCTh (2x3) ?

6)HaiiT MHTepBANBI BO3PACTAHUS U YOBIBAHUA QYHKIHH Y = 3X — X° — 2

3.a)JIuneliHpIC OMepauy HaJl MATPULIAMU | UX CBOWCTBA .

2 0 -1 -3 1 -2
Haiitu 3A-2B,ectt A=|0 2 5| uB={2 0 -1
1 -3 0 5 -3 0

6)HaiiTi HanGonpInee 3HaYeHne GyHKIHH Y = X — 2X° —1 Ha oTpeske [-1;2]/

4.a) HenuHeliHbie onepaliiy HajJ MaTpUIlaMHi U UX CBOMCTBA.

2 0 -1
Haiitu A-B u B-A,ecitu A={0 2 5 |unuB=(2 -3 0)
1 -3 0

0)SIBnsieTcst 1 QYHKIMS Y = X—X* YETHOM?

5. a)O0patHast maTpuna( onpeeseHue , yCIOBUE CYIIIECTBOBAHUS).

0
Haiit 0OpaTHyIO MaTpHIly K MaTpuUIIe Az( ) 3} U CeNaTh IIPOBEPKY.

0)/lana pyHKIHS Y = % Haiitu y(6).
+

6. a)CxeMa HaxOXJeHus: 00paTHOM MATPHIIBI.
[TpuBeauTe mpuMep MaTPHIBI, JUTsl KOTOPOM HE CYIIECTBYET OOpaTHOM.

6) Haittn o6nacTs onpenenenns GyHKIMH Y =+/5— X — /4 — X

7. a)MaTpuuHble YpaBHEHUS U UX PEILICHUE

1 -4 -
Pemmre maTtpuuHoe ypaBHeHuEe XA=B , eciu A:[ 5 j u B:[ j .



0) Haiitu oOnacTe onpenenenus QyHKIHU Yy = — 5
X —_

8. a)Onpenenurenb BTOPOTO MOPAJIKA.
11 15‘

22 225

0) IloctpouTs rpaduk GyHKIIMU U yKa3aTh HHTEPBAJIBI BO3PACTAHUS U yOBIBaHUS
GYyHKIUH Y =—3X° +6X—1

BpraucnuTe onpenenurens

9. a)OmpenenuTensb TPETHETO MOPSAKA U CIIOCOOBI €0 BHIYUCICHUS

2 4 5
Beruuciute onpegenurens -4 0 3
6 -3 1

0) [TocTpouts rpaduk GYHKIHUN Y =-3X>+6X—1 U yKa3aTh HAUMCHbIIICC 3HAUCHHE
byHKITUN

10. a)CroiicTBa onpeaeIuTene.
6) Jlana ¢pynkuus y =22, Haittu y(-3), y(0), y(-3) .

11. a)lloHsiTHE TUHEHHOTO YPABHEHUSI.

[IpuBenuTe npumep JuHEHOTO ypaBHeHus. [[puBenuTe npuMep HEITUHEHHOTO
ypaBHeHus1. [IpuBeauTe npuMep JTMHEHHOTO OJHOPOJAHOTO YPaBHEHUS

0) IloctpoiiTe psiMble y=X—4,y=-5x=3

12. a)[TonsiTHE CUCTEMBI INHEWHBIX YPaBHEHUH.

+34+x

0) Haiitu obnacte onpeneneHust GyHKIUH Y =

1
lg(1—x)

13. a)lloHATHS COBMECTHOI M HECOBMECTHOM CUCTEMBI, ONPEICICHHON 1
HEONPEJECICHHOW CUCTEMBI, OJTHOPOTHON Y HEOJHOPOJHOU CUCTEMBI. SBIAETCS JI
2x—-3y =2,
—6y+2x=5

CUCTEMA YPaBHEHUN { COBMECTHOM?

0) Umeer nu pyHKIHS Yy = X* +1 00paTHYIO?

14. a)Meroxn Kpamepa. @opmyinsl Kpamepa. Pemure cuctemy ypaBHEeHUM
metogoMm Kpamepa 2x-3y=2,
A paviep -3y +Xx=5.

0) Nmeet nu ¢pyukus y=3x—4 obpatnyro? Ecnu na, To HaliuTe eé.

15. a)OO0m1ee ypaBHEHHE MIPSMOI Ha TNIOCKOCTH M €T0 UCCIIEIOBAHUE.
Ykaxxknte 0COOCHHOCTH B PACTIONIOKEHUH MPSMBIX HA IIIOCKOCTH
2x—y=0,4x+5=0 . [locTponTe 3TH NpsMBIE.



. |2Xx+3y=2,
0) Pemmre cucreMy ypaBHEHU
—4X+6y =8

16. a)YpaBHeHHe IpIMO¥ C YIIIOBbIM KO3((GHUIIHEHTOM (C BBIBOZOM))
Uemy paBHBI yrioBble KOADPUIIUESHTHI IPAMBIX 2X—Yy =0,4y+5=07?

0) SBastercs mu GyHKIMS Y = X*(4—x? HEUETHOM?

17. a)YpaBHeHUE NPSIMOM , MPOXOJIAIIEH Yepe3 IBE TOUKH (C BHIBOJAOM).

1 0 -1 3
0) Haiitn A-B', eciim A= , B=
4 -3 2 0

18. a)PaccrosiHre Mexay IByMsl TOUKaMU Ha TUIOCKOCTH. Halitu paccrosiHue
MeXay ToukamMu A(-2;5) u B(-3;-5)
0) Jlokazath, uto F(a)=F(-a) , ecimu F(x)=x"-2x*+5

19.a) UccnenoBanue B3aMMHOTO PACITOJIOKEHUS MIPSAMBIX Ha TIIOCKOCTH.
Haiitn yron mexnay npsmbIMu 2x—y =0,x—4y+5=0

0) Haiitu o6nacte onpenenenus GyHKIMHA Y = In(x* —10x + 24) + — 2
X2 +

20. a)Oxpy>kHOCTH( OIpesiesieHne U BbIBOJ ypaBHeHUs). [IpuBecTu ypaBHeHME
OKPY)KHOCTH K KAHOHUYECKOMY BHUJY M TOCTPOUTH X +Yy> +X—2y=0

2 _
0) Haiitu matpuiry o6patHyto Kk Marpuiie B :[ 3 1 ]

21. a)llapabomna (ompeneneHue U BEIBOJ ypaBHEHUs ). [IpuBecTr K KaHOHMYECKOMY
BUJIY YPaBHEHHUE MapadoIibl U IOCTPOUTH Yy° +X—2y =0

6)SIBnsercs i QyHKIUA y =2 HEdETHOI?

22.a)[Tonstue pynkuu(onpeneneuue, D(y), E(y)). Haiitn oGmacts onpeeneHus

byHKUIMU Y = g —3x—x*-2.

0) Haiitu yron Mexty npsMbIMU y =5,y = 2x—4

23.2)OCHOBHBIC XapaKTEPUCTUKU MOBEACHUS (YHKIIUU. Y KQKUTE UHTEPBAIIBI
BO3pacTaHMs U YObIBaHUS PYHKIUHU Y =—X*+4x . [IpuBeaure npumep 4€THOM
byHKUIHU.

2 0 -1
0) Uemy paBeH ompenenuTesb MaTpuilel B=| -4 3 0 |?

1 -3 -5



24.a)OnpeneneHue CioxHON QyHKIMU U oOpaTHOU QyHkimu. [IpuBeaure npumep
GbyHKIIUH, KOTOpas He uMeeT oOpaTHOM. HaliTu kommo3unuio QyHKInH
y=Inu,u=3v,v=cosx

2 -3 0
0) Haiitu f(A) , ecnmu f(x)=4x-5, A=|-4 1 =2
3 2 4

25.2)OcHoBHBIC diIeMeHTapHbIe PyHKIUU( UX rpad)uKu 1 CBOICTBA)
2 3 0 0 -2 3
0) Haittu X ,ecom 2X-A=4B, A=|-4 1 -2|,B=(4 -1 2
3 2 4 3 2 -4



